

Zmluva o prevádzkovom overovaní pricestného zabezpečovacieho zariadenia PZS BT

č. ŽSR 03/19-OZT-O460, č. (BETAMONT s.r.o.) 62/Z-ÚTZT/2019

uzatvorená podľa § 269 ods. 2. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov
(ďalej len „zmluva“).

Článok I. Zmluvné strany

Zriaďovateľ (schvaľovateľ):	Železnice Slovenskej republiky
Sídlo:	Klemensova 8 813 61 Bratislava
Právna forma:	Iná právnická osoba
Registrácia:	Zapísané v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v odd.: Po, vo vložke: č. 312/B
Štatutárny orgán:	Ing. Igor Polák, generálny riaditeľ
Osoby oprávnené rokovať	
- vo veciach zmluvných:	Ing. Róbert Oravec – riaditeľ Odboru OZT a E
- vo veciach technických:	Ing. Radovan Bartovič – vedúci oddelenia OZT, Odbor OZTaE
	Ing. Juraj Šimunek – manažér oznam. a zabezpeč. techniky oddelenia OZT Odboru OZTaE
IČO:	31 364 501
DIČ:	2020480121
IČ DPH:	SK2020480121
Bankové spojenie:	Všeobecná úverová banka, a.s.
BIC:	SUBASKBX
IBAN:	SK11 0200 0000 3500 0470 0012

(ďalej len „Zriaďovateľ“)

Prevádzkovateľ:	Železnice Slovenskej republiky
Zastúpený:	Oblasť riaditeľstvo Košice Ing. Igor Ilavský Prednosta sekcie OZT

Poskytovateľ :

Obchodné meno:	BETAMONT s.r.o.
Sídlo:	J. Jesenského 1054/44, 960 03 Zvolen
Právna forma:	Spoločnosť s ručením obmedzeným.
Registrácia:	Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sro, vl. č. 455/S
Štatutárny orgán:	Ing. Ondrej Maciak – konateľ Ing. Alica Doležalová – konateľka

Osoby oprávnené k podpisu zmluvy na základe

Zmluva o prevádzkovom overovaní pricestného zabezpečovacieho zariadenia PZS BT č. ŽSR 03/19-OZT-O460, č. (BETAMONT s.r.o.) 62/Z-ÚTZT/2019

splnomocnenia:	Ing. Ondrej Maciak – konateľ Ing. Vladimír Lenoč – generálny riaditeľ
Osoby oprávnené rokovať	
- vo veciach zmluvných:	Ing. Ján Matrtaj, zástupca generálneho riaditeľa
- vo veciach technických :	Ing. Rastislav Grega, riaditeľ UTZT
IČO:	31 564 518
IČ DPH:	2020475050
DIČ:	SK2020475050
Bankové spojenie:	UniCredit Bank Czech and Slovakia, a.s.
SWIFT/BIC:	UNCRSKBX
IBAN:	SK8011110000006615617020
Adresa pre doručovanie písomností:	BETAMONT s.r.o. J. Jesenského 1054/44, 960 03 Zvolen

(ďalej len „Poskytovateľ“ a spolu so Zriaďovateľom ďalej len „zmluvné strany“)

Článok II. Predmet zmluvy

2.1. Predmetom tejto zmluvy je prevádzkové overovanie priecestného zabezpečovacieho zariadenia typu „PZS BT pre viackoľajnú trať“ a hydraulického závoru (ďalej aj ako „overované zariadenie“ alebo „PZS BT“) v podmienkach ŽSR. Poskytovateľom PZS BT je spoločnosť BETAMONT s.r.o.

2.2. Poskytovateľ v rámci prevádzkového overovania zabezpečí vypracovanie projektovej dokumentácie (ďalej len „PD“) osobou, ktorá na túto činnosť disponuje príslušnými oprávneniami a osvedčeniami v zmysle platnej legislatívy SR; výkon inžinierskej činnosti, ktorý bude realizovaný na základe splnomocnenia, tvoriaceho prílohu č. 1; vydanie stavebného povolenia; realizáciu diela a jeho uvedenie do prevádzky; dokumentáciu skutočného vyhotovenia; zabezpečenie vydania právoplatného kolaudačného rozhodnutia a spoluprácu pri samotnom prevádzkovom overovaní v podmienkach ŽSR, pričom zabezpečenie uvedených činností treťou osobou nezbuje Poskytovateľa zodpovednosti za škodu, ktorá pri ich vykonávaní môže Prevádzkovateľovi vzniknúť. Poskytovateľ realizujúci dielo musí disponovať oprávnením na výkon Určených činností v zmysle zákona č. 513/2009 Z. z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Overované zariadenie je v zmysle vyhlášky č. 205/2010 Z. z. označované, ako zariadenie E 7 – Elektrické dráhové zabezpečovacie a oznamovacie zariadenie (Technológia priecestných zabezpečovacích zariadení), E 2 – Elektrické siete dráh a elektrické rozvody dráh do 1000 V AC a 1500 V DC vrátane.

2.3 Pred začatím prevádzkového overovania predloží Poskytovateľ jednoznačné stanovisko Žilinskej univerzity, alebo inej akreditovanej osoby k Preukazu bezpečnosti priecestného zabezpečovacieho zariadenia PZS BT pre viackoľajnú trať. V stanovisku Zriaďovateľ požaduje uviesť vhodnosť PZS BT pre podmienky Zriaďovateľa v zmysle STN P 34 2651 (pre generickú aplikáciu) v súlade s STN EN 50 129 a príslušnými ustanoveniami legislatívy.

2.4 Projektová dokumentácia a konečné vyhotovenie PZS BT musí vyhovovať obecným zásadám predpisu Zriaďovateľa VTPKS pre činnosť priecestných zabezpečovacích zariadení (ďalej len „PZZ“) na sieti Zriaďovateľa. Projektová dokumentácia musí byť prerokovaná s kladným výsledkom s dotknutými zložkami verejnej správy a Zriaďovateľa.

Zmluva o prevádzkovom overovaní priecestného zabezpečovacieho zariadenia PZS BT č. ŽSR 03/19-OZT-O460, č. (BETAMONT s.r.o.) 62/Z-ÚTZT/2019

2.5 Poskytovateľ dodá Prevádzkovateľovi minimálne 12 týždňov pred uvedením overovaného zariadenia do overovacej prevádzky konštrukčnú dokumentáciu k PZS BT v zmysle vyhlášky č. 205/2010 Z. z. príloha č. 2 a sprievodnú dokumentáciu v zmysle vyhlášky č. 205/2010 Z. z. príloha č. 3.

2.6 Pre potreby stavebného konania je táto zmluva pre Poskytovateľa, ktorý je stavebníkom predmetnej stavby, listinou, preukazujúcou iné práva k pozemkom a stavbám v zmysle § 58 ods. 2 v spojení s § 139 ods. 1 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v platnom znení

Článok III. Termín a miesto plnenia

3.1. Dĺžka prevádzkového overovania je stanovená na 1 rok, pokiaľ nebola doba prevádzkového overovania predĺžená v zmysle bodu 4.2. Celková doba prevádzkového overovania môže byť maximálne 36 mesiacov. Uvedená doba začína plynúť dňom aktivácie pricestného zabezpečovacieho zariadenia PZS BT pre viackoľajnú trať a hydraulickej závory. Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť uvedenie PZS BT a hydraulickej závory do prevádzky najneskôr do 6 mesiacov od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy.

3.2. Zmluvné strany sa dohodli, že prevádzkové overovanie pricestného zabezpečovacieho zariadenia typu PZS BT pre viackoľajnú trať a hydraulickej závory bude realizované na železničnom pricestí:

Čierna nad Tisou – Košice, PZS v km 27,013

3.3. Popis jestvujúceho stavu:

V súčasnosti sú na trati **Čierna nad Tisou – Košice, na pricestí v km 27,013** mechanické závory, kde je stanovište závorára v murovanom domčeku bez elektrickej energie, vody a ostatných sociálnych zariadení. Po ukončení pracovnej doby závorár uzavrie mechanické závory, čoho následkom je nemožnosť dostať sa na druhú stranu pricestia, a to aj v prípade života ohrozujúcich situácií (zásah hasičov, rýchla zdravotná služba...). Po vybudovaní PZS BT bude možné mechanické závory zdemontovať a stanovište závorára uzavrieť. Overované zariadenie bude v prevádzke v automatickom režime.

Článok IV. Podmienky prevádzkového overovania

4.1. Konkrétne podmienky prevádzkového overovania vydá Zriaďovateľ po oboznámení sa s technickými možnosťami zariadenia a po vzájomnej konzultácii a odsúhlasení s Poskytovateľom a Prevádzkovateľom.

4.2 Za zriaďovateľa bude prevádzkové overovanie vykonávať VVÚŽ Žilina, Sekcia OZT v spolupráci s OR Košice, SOZT. Každé 3 mesiace bude vykonávané priebežné vyhodnocovanie prevádzkového overovania za prítomnosti zástupcov Poskytovateľa a určených zástupcov Zriaďovateľa, VVÚŽ Žilina, Zmluva o prevádzkovom overovaní pricestného zabezpečovacieho zariadenia PZS BT č. ŽSR 03/19-OZT-O460, č. (BETAMONT s.r.o.) 62/Z-ÚTZT/2019

Sekcia OZT a OR Košice, Sekcia OZT. Na odstránenie funkčných chýb a nedostatkov môže Poskytovateľ vykonať výmenu hardwaru, takýto počín musí byť vopred písomne odsúhlasený osobou oprávnenou rokovať za Zriaďovateľa vo veciach technických v zmysle tejto zmluvy. O prípadnom predĺžení doby prevádzkového overovania v tomto prípade rozhodnú zástupcovia GR ŽSR Odboru OZT a E zápisom do denníka overovacej prevádzky, alebo iným písomným dokumentom, ktorý bude preukázateľne odovzdaný Poskytovateľovi. Denník prevádzkového overovania založí VVÚŽ Žilina, Sekcia OZT pri začatí prevádzkového overovania.

4.3. Po uplynutí doby prevádzkového overovania a na základe jeho kladného vyhodnotenia spracovaného VVÚŽ Žilina, Sekcia OZT, vydá Zriaďovateľ povoloovací list (ďalej len „PL“) pre opakované použitie zariadenia v súlade s podmienkami generickej aplikácie v sieti Zriaďovateľa. Poskytovateľ pred vydaním PL dodá príslušnú vzájomne odsúhlasenú konečnú technickú dokumentáciu (schválené technické podmienky, návod na montáž a údržbu, technický popis zariadenia a pod.), protokolárne odovzdá overované zariadenie Prevádzkovateľovi.

4.4 V prípade neúspešného vyhodnotenia overovacej prevádzky Poskytovateľ na svoje náklady zdemontuje overované zariadenie v plnom rozsahu a zrealizuje výstavbu nového plne automatického priecestného zabezpečovacieho zariadenia zavedeného typu u Zriaďovateľa. Technológiu PZZ, ktorú je možné zabudovať, musí byť zavedená do prevádzky na sieti Zriaďovateľa po roku 1993. Poskytovateľ na svoje náklady zabezpečí vypracovanie novej projektovej dokumentácie, prerokovanie PD s kladným výsledkom s dotknutými zložkami Zriaďovateľa, ako aj externými organizáciami a úplnú inžiniersku činnosť až po vydanie právoplatného kolaudačného rozhodnutia. Následne Poskytovateľ zrealizuje stavbu zhotoviteľom, ktorý musí disponovať oprávnením na výkon Určených činností v zmysle zákona č. 513/2009 Z. z. za cenu, ktorá je uvedená v bode 5.6. Po zrealizovaní stavby túto bezodkladne odovzdá do užívania Prevádzkovateľovi podľa obvyklých postupov platných u Zriaďovateľa, pričom zabezpečenie realizácie stavby zhotoviteľom nezbavuje Poskytovateľa zodpovednosti za škodu, ktorá pri ich vykonávaní môže Prevádzkovateľovi vzniknúť.

Článok V.

Vlastnícke vzťahy a úhrada nákladov

5.1. Overované zariadenie v čase do ukončenia, vyhodnotenia a odkúpenia overovaného zariadenia zostáva v majetku Poskytovateľa.

5.2. Realizácia, výkon prevádzkového overovania a servis overovaného zariadenia počas celej doby platnosti tejto zmluvy bude vykonávaný na náklady Poskytovateľa.

5.3. Zriaďovateľ poskytne súčinnosť pri prevádzkovom overovaní bezplatne na svoje prevádzkové náklady. Poskytovateľ dodá všetky potrebné náhradné diely k odstráneniu väd počas prevádzkového overovania a vykoná zodpovedajúce zaškolenie určených zamestnancov Zriaďovateľa.

5.4. Pred montážou vykoná Poskytovateľ teoretické zaškolenie udržiavajúcich zamestnancov OR Košice SMSÚ OZT, Sekcie OZT Košice, zamestnancov VVÚŽ Žilina SOZT a ÚIVP Bratislava, v predpokladanej dĺžke 8 hodín. Praktické zaškolenie sa vykoná v čase montáže zariadení. Toto zaškolenie sa poskytne bezplatne v slovenskom jazyku a zahŕňa informácie o obsluhu, údržbe, diagnostike a servise systému. Zaškolenie počítá s celkovou dobou trvania maximálne 16 hodín. V rámci školenia bude zamestnancom odovzdaná predbežná verzia OTD v kompletnom rozsahu

overovaného zariadenia. Ďalšie bezplatne školenie v čase trvania prevádzkového overovania vykoná Poskytovateľ na základe písomnej výzvy Zriaďovateľa.

5.5. Demontované jestvujúce zariadenia Poskytovateľ protokolárne odovzdá Prevádzkovateľovi.

5.6. Po ukončení a kladnom vyhodnotení prevádzkového overovania PZS BT predá Poskytovateľ Zriaďovateľovi overované zariadenie za cenu nie viac ako 315 000,00 EUR bez DPH. Podmienky o odkúpení PZS BT, ako aj súvisiacich stavebných objektov v súlade so schválenou PD budú riešené v osobitných zmluvách: Zmluva o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy, ktorá bude podpísaná súčasne s touto zmluvou a v Kúpnej zmluve, ktorej znenie tvorí príloha č. 1 Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy.

5.7 V prípade, že vznikne škoda, ktorú spôsobili spoločne obidve zmluvné strany, za náhradu tejto škody zodpovedajú podľa miery zavinenia. Ak nie je možné mieru zavinenia určiť, zmluvné strany sú za škodu zodpovedné rovnakým dielom a každá zo strán znáša náklady na odstránenie svojej škody.

5.8 Zmluvné strany nezodpovedajú za škodu spôsobenú vis maior. Pod pojmom vis maior pre účely tejto zmluvy zmluvné strany rozumejú všetky mimoriadne udalosti, zmluvnými stranami dopredu nepredvídané z dôvodu neodvratnej vonkajšej príčiny, ktoré zmluvné strany nespôsobili a ani nemohli ovplyvniť. O udalostiach vis maior sa strany navzájom písomne informujú.

5.9 Zodpovednosť za škodu v súvislosti s touto zmluvou sa spravuje ustanoveniami Obchodného zákonníka a príslušnými právnymi predpismi o náhrade škody.

5.10. Komunikácia a dodávanie podkladov týkajúcich sa prevádzkového overovania bude prebiehať výhradne v slovenskom jazyku.

Článok VI. Záverečné ustanovenia

6.1. V zmysle predpisu Zriaďovateľa - Op 10 je predmetná zmluva súčasne súhlasom Zriaďovateľa na vykonanie prevádzkového overovania.

6.2. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnených zástupcov oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

6.3. Právne vzťahy osobitne neupravené touto zmluvou, ale z nej vyplývajúce, sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, subsidiárne ustanoveniami Občianskeho zákonníka a príslušnými právnymi predpismi SR. Zmluvný vzťah sa bude riadiť právnym poriadkom Slovenskej republiky. Prípadné spory z tejto zmluvy bude rozhodovať príslušný súd Slovenskej republiky.

6.4. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú v zmysle bodu 3.1. tejto zmluvy.

6.5. Zmeny alebo doplnky tejto zmluvy je možné vykonať len formou písomných dodatkov k zmluve podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

6.6. Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach v slovenskom jazyku, pričom každá zo zmluvných strán obdrží dve vyhotovenia.

6.7. V prípade, že niektoré ustanovenia tejto zmluvy úplne alebo čiastočne sú alebo sa stanú neplatnými alebo neúplnými, zostane účinnosť ostatných ustanovení, ako aj zmluvy ako celku nedotknutá. Zmluvné

strany sa však zaväzujú, že neplatné alebo neúplné ustanovenia nahradia novými úpravami, ktoré najvhodnejšie vystihujú zamýšľaný účel neplatných alebo neúplných ustanovení.

6.8. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah tejto zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju podpísali.

6.9 Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy je nasledovná príloha:
Príloha č. 1: Splnomocnenie

Vo Zvolene dňa: 2019

V Bratislave dňa: 2019

Poskytovateľ

Zriaďovateľ

.....
BETAMONT s.r.o.
Ing. Ondrej Maciak
konateľ

.....
Železnice Slovenskej republiky

Ing. Igor Polák
generálny riaditeľ

.....
BETAMONT s.r.o.
Ing. Vladimír Lenoč
generálny riaditeľ

S P L N O M O C N E N I E č. 2019/O130/

Železnice Slovenskej republiky

so sídlom Klemensova 8, 813 61 Bratislava IČO: 31 364 501
zapísané v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel: Po, vložka č.: 312/B
(ďalej len ŽSR)

zastúpené

Ing. Igorom Polákom

generálnym riaditeľom ŽSR

týmto

splnomocňujú spoločnosť

Splnomocnenec: **BETAMONT s.r.o.**
so sídlom: J. Jesenského 1054/44, 960 03 Zvolen
IČO: 31 564 518

zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sro, vl. č. 455, aby zastupoval ŽSR v rozsahu investora vo všetkých konaniach a úkonoch potrebných pre prípravu prevádzkového overovania (ďalej aj ako PO) v súlade so zmluvou:

**Zmluva o prevádzkovom overovaní pricestného zabezpečovacieho zariadenia PZS BT
č. ŽSR 03/19-OZT-O460,
č. (BETAMONT s.r.o.) 62/Z-ÚTZT/2019**

Splnomocnenec je oprávnený:

na zastupovanie ŽSR so všetkými železničnými a neželezničnými zložkami vo všetkých úkonoch a konaniach súvisiacich s inžinierskou činnosťou zabezpečujúcou prípravu prevádzkového overovania v rozsahu:

- na získanie podkladov a informácií v spojitosti s PO,
- na zastupovanie ŽSR vo všetkých úkonoch súvisiacich s inžinierskou činnosťou zabezpečujúcou PO.

Splnomocnenec vykonáva inžiniersku činnosť v súvislosti so zabezpečením dokladov potrebných pre vydanie stavebného povolenia a kolaudačného rozhodnutia v súlade s náležitosťami uvedenými v tejto zmluve.

Toto splnomocnenie oprávňuje splnomocnenca na zastupovanie v rozsahu v ňom určenom a platí do ukončenia prevádzkového overovania. Týmto nie je dotknutá platnosť ustanovení § 33b ods. 1 a 2 Občianskeho zákonníka, podľa ktorých môže toto splnomocnenie zaniknúť aj pred ukončením prevádzkového overovania.

V Bratislave, dňa

.....
Ing. Igor Polák
generálny riaditeľ ŽSR

Splnomocnenie v celom rozsahu prijíma:

V Zvolene, dňa

.....
Ing. Ondrej Maciak
BETAMONT s.r.o.
konateľ

.....
Ing. Vladimír Lenoch
BETAMONT s.r.o.
generálny riaditeľ

Zmluva o prevádzkovom overovaní pricestného zabezpečovacieho zariadenia PZS BT č. ŽSR 03/19-OZT-O460, č. (BETAMONT s.r.o.) 62/Z-ÚTZT/2019